

# Торжественное открытие Спартакиад СФУ

14 ноября 2012 года в спортивном комплексе СФУ состоялось торжественное открытие Спартакиад СФУ. На праздник пришло около 500 человек, среди которых были как студенты, преподаватели и сотрудники СФУ, так и приглашенные гости.

Открыл мероприятие первый проректор по науке и международному сотрудничеству Сергей Верховец.

В ходе праздника состоялся сеанс одновременной игры в шахматы мастеров спорта по шахматам Дмитрия Хегая и Александра Пискунова. Было проведено 14 партий, однако обыграть титулованных спортсменов удалось только заведующему кафедрой разработки и эксплуатации нефтяных и газовых месторождений Булчаев Нурди и студенту 1-го курса ИКИТ Астротенко Алексею.

Также прошёл блицтурнир по волейболу, в котором сильнейшими оказались спортсмены сборной команды первокурсников.

Во время подготовки площадок зрителям не давали скучать зажигательные номера от группы поддержки СФУ и танцевального коллектива «Виразж» .

Спасибо всем, кто пришёл и до встречи на Вечере подведения итогов!

*Спортивный клуб СФУ, 16 ноября 2012 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/11248>